

Jegyzőkönyv

Ságod városrészi Településrészi Önkormányzat Ságodi üléséről

Készült: (ülés helye és a kezdés időpontja): Zalaegerszeg, Ságodi út 92., 2024. augusztus 26., 15 óra 30 perckor kezdődő üléséről.

Jelen vannak: Srágli Hajnalka
Gyergyák János
Molnár Lajos a településrészi önkormányzat tagjai, valamint
Németh Gábor levezető elnök, a településrészi önkormányzat vezetője
a mellékelt jelenléti ív szerint.

Németh Gábor a TRÖ vezetője, az ülés levezető elnöke üdvözölte a megjelent részönkormányzati tagokat, majd **megállapította a határozatképességet** (7 tagból jelen van 4 fő), és javasolta a napirend elfogadását. A jegyzőkönyv hitelesítésére **felkérte**: Srágli Hajnalkát.

A tervezett napirendi pont(oka)t a településrészi önkormányzat tagjai megkapták. Ahhoz módosító javaslat nem volt. A tervezett napirendi pont(oka)t a településrészi önkormányzat tagjai egyhangúlag – 4 igen szavazattal – **elfogadták**.

Napirend:

1. A 2024-es Ságodi Búcsú rendezésének a költségvetési támogatása
2. Egyebek

1. A 2024-es Ságodi Búcsú rendezésének a költségvetési támogatása

a napirendi pont előadója: Németh Gábor

Németh Gábor a trö vezetője röviden ismertette a Ságodi Őszi Programokat (Sportnap, Búcsú, Ságodi Nap), közösségi rendezvényeket, melyekre 1.000.000,- Ft elkülönítését javasolta a trö 2024. évi kerete terhére. Kérte, hogy a trö tagjai döntsenek a Ságodi Őszi programok támogatásával kapcsolatos javaslatról. Megállapította, hogy a trö egyhangúlag – 4 igen szavazattal - az alábbi határozatot hozta:

2/2024 (VIII.26.) határozat:

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Ságod Településrészi Önkormányzata a 2024-es költségvetés terhére 1 000 000 Ft különít el a Ságodi Őszi Programokra (Sportnap, Búcsú, Ságodi Nap). A Településrészi Önkormányzat felkéri a Polgármesteri Hivatal illetékes osztályát a szükséges intézkedés megtételére.

Határidő: 2024.12.31.

Felelős: Németh Gábor a részönkormányzat vezetője



2. Egyebek

Az Egyebek napirendi pont keretein belül a Településrészi Önkormányzat tagjai észrevételeket vetettek fel, mint a:

- Ságodi út kátyúzását kérték és jelezték a TRÖ tagok.

Németh Gábor elmondta, hogy a fenti műszaki jellegű problémákat tolmácsolja a Polgármesteri Hivatal illetékes osztályának. Megköszönte a részvételt a TRÖ tagoknak és az ülést 16:30 órakor bezárta.

Kmf.

	
Németh Gábor önkormányzati képviselő, a településrészi önkormányzat vezetője	Srágli Hajnalka településrészi önkormányzat tagja, jegyzőkönyv hitelesítője